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Všechny příspěvky autora Veronika Majerová 5. 4. 2023

Krásné měkké a jemné oblečení bez aviváže. Tento fígl
jsem se naučila v hotelu, normální člověk ho nezná

aazdravi.cz/krasne-mekke-a-jemne-obleceni-bez-avivaze-tento-figl-jsem-se-naucila-v-hotelu-normalni-clovek-ho-
nezna

Aviváž prádlo nádherně provoní, sníží elektrostatický náboj a

například u ručníků zajistí až nebeskou hebkost. Pravidelné

používání aviváže může být ale finančně náročné. Namísto aviváže

můžete použít cenově příznivější a přírodní alternativu.

Drsné prádlo z pračky

Ačkoliv jste zakoupili kvalitní textilie, prádlo je po vyprání

nepříjemně drsné a hrubé? V takovém případě bývá hlavním viníkem

tvrdá voda a prvním řešením je sáhnout po aviváži. Pravidelné

používání aviváže představuje ale dodatečný náklad na praní a

komerční avivážní prostředky jsou zároveň zátěží pro životní

prostředí. Namísto aviváže existuje hned několik přípravků, které

prádlo změkčí, některé z nich máte jistě doma, jako například ocet

nebo jedlá soda.
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Změkčujte prádlo glycerinem

Glycerin nebo glycerol je látka, která se získává z palmového,

řepkového nebo slunečnicového oleje. Jistě ji znáte z kosmetiky,

přidává se například do mýdel. Rozšířené je i používání glycerinu

v potravinářství nebo ve farmacii. Často se míchá do zmrzlin, aby se

ve směsi zabránilo krystalkám ledu. V domácnosti vám glycerin

pomůže jako změkčovač, využijete jej namísto aviváže.
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Jak použít glycerin při praní

Glycerin dodá prádlu při praní měkkost a hebkost, ale pomáhá i

samotnému procesu praní. Po aplikaci glycerinu se snadněji zbavíte

odolných skvrn. Abyste jej při praní využili efektivně, dodržte

stanovený postup. Vždy míchejte glycerin s vodou v poměru 1 díl

glycerinu na 3 díly vody. Roztok se vlévá do nádržky na aviváž.

Pro odstranění odolných skvrn si připravte lázeň z horké vody a

glycerinu a prádlo nechejte půl hodiny namočené. Následně jej

vyperte obvyklým způsobem.
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Vybírejte správný glycerin

Většina glycerinů je rostlinného původu, objevíte ale i glyceriny

s živočišným původem. Například lůj. Pro vyprání a změkčení prádla

jsou vhodné jen glyceriny rostlinného původu, proto vždy kontrolujte

informace na obalu výrobku.

Při praní jedné dávky prádla si vystačíte se lžící glycerinu.
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Nenechte si ujít

 

 


